
Викторина 
«НАСТОЛЬНЫЙ ТЕННИС»



• 1)Сколько можно брать тайм-аутов за 
встречу?

• А) 3
• Б) 2
• В) Перерывов нет
• Г) 1



• 2)До какого количества очков  продолжается 
партия в настольный теннис у мужчин?

• А)до 11
• Б) до 10
• В) до 25
• Г) до 14



• 3)»Маятник в настольном теннисе- это…

• А)Подача
• Б)Перемещения игрока
• В)Атакующий удар



• 4)На какую минимальную высоту должен 
быть подброшен мяч при подаче?

• А) 11см
• Б) 16см
• В) 20см



• 5)По сколько подач делает каждый игрок у 
женщин?

• А) по3
• Б) по1
• В) по2
• Г) по5



• 6)В каком году настольный теннис признан 
спортивной игрой?

• А) 1975 году
• Б) 1989 году
• В) 1952 году
• Г) 1900 году



• 7)Партия в настольном теннисе при счёте 
10:10 продолжается до?

• А) 15 очков
• Б) Разницы  в  2 очка
• В)Разницы в 3 очка
• Г) 12 очков



• 8)К какому виду ударов относится 
«подрезка»?

• А) Промежуточные
• Б)Атакующие
• В)Защитные



• 9)Как называется атакующий удар со 
сверхсильным  верхним вращением?

• А) Смэш
• Б) Срезка
• В) Накат
• Г) Топ-спин



• 10) Какая хватка характерна для 
теннисистов-европейцев?

• А) Плоская
• Б) Вертикальная
• В) Горизонтальная



ОТВЕТЫ
• 1) Г
• 2) А
• 3) А
• 4) Б
• 5) В
• 6) Г
• 7) Б
• 8) В
• 9) Г
• 10) В


